

Dana 14. prosinca 2019. na snagu je stupila Uredba Komisije (EU) br. 2019/2117 o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 338/97 o zaštiti vrsta divlje faune i flore uređenjem trgovine njima (<https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=CELEX:32019R2117&from=FR>).

U navedenoj Uredbi izmijenjena je anotacija #15 koja propisuje iznimke od obaveze ishođenja CITES dopuštenja za:

1. **gotove glazbene instrumente, gotove dijelove glazbenih instrumenata i gotovi pribor za glazbene instrumente u cijelosti ili djelomično izrađene od drveta vrsta *Dalbergia spp.*, *Guibourtia demeusei*, *Guibourtia pellegriniana* i *Guibourtia tessmannii* (bubinga) i**
2. **gotove proizvode koji sadrže maksimalno 10 kg drveta vrsta *Dalbergia spp.*, *Guibourtia demeusei*, *Guibourtia pellegriniana* i *Guibourtia tessmannii* po pošiljci.**

Za uvoz gore navedenih iznimaka u područje EU kao i za njihov te izvoz i ponovni izvoz iz EU više ne postoji obveza ishođenja CITES dopuštenja. Iznimka se ne odnosi na vrstu *Dalbergia nigra* koja je u višoj kategoriji zaštite od navedenih vrsta te za uvoz instrumenata izrađenih od te vrste i dalje treba ishoditi CITES dopuštenja.

Kako bi se lakše snašli u primjeni navedene Uredbe, navodimo vam definicije koje se odnose na glazbene instrumente:

Gotova glazbala

Glazbalo (kako je navedeno u poglavlju 92. Harmoniziranog sustava Svjetske carinske organizacije: glazbala, njihovi dijelovi i pribor) na kojemu se odmah može svirati ili u koje samo treba ugraditi dijelove kako bi se na njemu moglo svirati. Taj pojam uključuje antikvitetna glazbala (kako su definirana u oznakama Harmoniziranog sustava 97.05 i 97.06: Umjetnička djela, kolekcionarski predmeti i antikviteti).

Gotovi pribor za glazbala

Pribor za glazbalo (kako je navedeno u poglavlju 92. Harmoniziranog sustava Svjetske carinske organizacije: glazbala, njihovi dijelovi i pribor) koji je odvojen od glazbala, posebno izveden ili oblikovan izričito za korištenje s glazbalom i za čiju upotrebu nije potrebna nikakva daljnja izmjena.

Gotovi dijelovi glazbala

Dio glazbala (kako je navedeno u poglavlju 92. Harmoniziranog sustava Svjetske carinske organizacije: glazbala, njihovi dijelovi i pribor) koji je spreman za ugradnju, posebno izveden ili oblikovan izričito za korištenje zajedno s glazbalom i za koji nije potrebna daljnja dorada kako bi se na tom glazbalu moglo svirati.

Pošiljka

Teret koji se prevozi pod jednom teretnicom, neovisno o broju kontejnera ili paketa ili komada nošenih u osobnoj prtljazi putnika.

Deset kg po pošiljci

Masa od 10 kg odnosi se samo na dio pošiljke koji se sastoji od zaštićene vrste drveta. U praksi to znači da pošiljka koja teži više od 10 kg, ali u kojoj je ukupna masa zaštićene vrste drveta manja od 10 kg, izuzeta od zahtjeva za ishođenje CITES dopuštenja. Ograničenje od maksimalno 10 kg procjenjuje se s obzirom na masu dijelova *Dalbergia*/*Guibourtia* koji se nalaze u svakom predmetu u pošiljci, a ne s obzirom na ukupnu masu pošiljke.